

本周最后一个交易日,A股暂别调整,沪深股指双双反弹。上证综指重返3700点,与深证成指同步录得2%以上的涨幅。创业板指数表现明显强于两市大盘,涨幅高达近4%。

现代快报记者 吴悦萌

沪深股市双双反弹 上证综指重返3700点

截至收盘,上证综指报3744.21点,涨幅2.26%,上涨82.67点,成交4455亿元;深证成指报12753.05点,涨幅2.67%,上涨331.2点,成交4488亿元;创业板指报2576.99点,涨幅3.87%。两市成交额合计8943亿元,较前一个交易日增长近两成。

盘面上看,板块近乎全线上涨,海洋经济、大数据、国产软件、4G概念涨幅居前。个股方面,近200股涨停、逾2200股上涨,下跌个股仅58只。本周以来,A股走势可谓跌宕起伏,周二市场出现力度较大的反弹;周三市场再度冲高回落;周四市场又再次低开回到前期低位震荡。整体而言,沪指周升2.20%,呈现底部缩量震荡态势,但未破前期新低,且呈现底部逐渐抬升之势,在围绕3600点一线的多空争夺战中可谓暂得上风。

有分析认为,近期虽然有政策的呵护,市场稳定力量增强,但由于市场仍缺乏做多的信心,短期市场难以摆脱底部震荡格局。不过,经历前期市场的大幅波动后,近期市场波动收窄,促进了市场稳定。南方基金首席策略分析师杨德龙的观点较为积极。他认为,昨日大盘出现普涨格局,涨停数量很多,跌停很少,这说明经过一段时间的调整之后,市场开始酝酿上涨。这段时间大盘完成了二次探底,救市资金维护了市场稳定,防止跌破前期低点,多头再次看到信心,随着抄底资金入场,反弹正在展开。



CFP供图

热点聚焦

证监会新闻发言人回应市场热点——

稳定市场、稳定人心仍为当前首要工作

近期召开的证券公司、基金公司维稳座谈会传递了什么信息?对部分配资公司给予期指场外配资的行为,证监会如何监管?监管层修改融券T+0规则有何考虑?针对资本市场近期热点问题,中国证监会新闻发言人邓舸7日在例行发布会上作了回应。

稳定市场、稳定人心仍为首要工作

针对近期中国证券业协会、中国基金业协会分别组织证券公司、基金管理公司召开维稳座谈会的消息,邓舸确认属实,并透露,中国证监会主席助理张育军在会上强调继续把稳定市场、稳定人心作为当前首要工作。

邓舸说,张育军在证券公司座谈会上强调,要进一步加强融资融券业务管理,防范融资融券业务风险;要加快推进信息系统外部接入管理,切实遏制非法证券活动;要加强结构化偏股型资管产品的管理,降低杠杆风险;要加强程序化交易和客户管理,严禁利用程序化交易恶意做空。

据介绍,在基金公司座谈会上,张育军指出,要积极配合监管机构做好维护市场稳定的的具体工作;继续认真做好赎回应对和流动性风险防范工作;抓好专户业务杠杆和配资风险的防控;抓好分级基金和创业板投资的风险防控工作。

期货公司不得从事配资业务

近日,有媒体报道,部分配资公司将业务范围由股票配资转向股指期货配资,且给予期指场外配资的杠杆率最高可达10倍。

对此,邓舸说,2011年,证监会便下发通知,要求各期货公司严把开户关,不得从事配资业务、以各种形式参与配资业务或为配资活动提供便利。

他表示,近期证监会已关注到部分机构和个人借助信息系统开立虚拟期货账户、代理客户买卖期货的行为。“这些行为违反了现期货市场有关开户管理、账户实名制、期货经纪业务等方面的法律法规。”

邓舸说,为防范风险、保护投资者合法权益,证监会正在有序推进相关工作,督促证券期货经营机构加强信息系统外部接入管理。一旦发现期货公司违反现行法律法规,证监会将依法查处。

融券T+1旨在防止日内回转交易

近日,沪深交易所修改融资融券交易实施细则,将融券交易由原先的T+0改为T+1。监管层做出这样的修改有何考虑?

邓舸说,规则的修改,是为了进一步加强融资融券业务的风险管理,维护市场交易秩序,完善融券业务交易规则,防止部分投资者利用融券业务变相进行日内回转交易,加大股票价格异常波动。

他表示,融券业务相关规则修改完善后,有助于进一步维护市场稳定健康发展。

据了解,上交所、深交所3日分别对其《融资融券交易实施细则》进行修改完善,明确规定投资者融券卖出后,自次一交易日起方可通过直接还券或买券还券的方式向证券公司偿还融入证券。

据新华社

监管动向

证监会将加大对内幕交易处罚力度

中国证监会新闻发言人邓舸7日在例行新闻发布会上披露,今年以来,证监会已依法对20起涉内幕交易股票案件作出行政处罚决定,对1名法人、31名自然人进行行政处罚,罚没款共计1636.85万元。

涉内幕交易的股票包括:中源协和、报喜鸟、潜能恒信、和佳股份、时代新材等。邓舸表示,除上述被行政处罚的案件之外,还有7件案件正在履行事先告知程序。“对于内幕交易违法行为的打击,要突出‘从源头上净化水源,严禁内部人泄密’的执法重点。”邓舸说,内幕交易行为破坏了证券期货市场“三公”原则,践踏了证券期货市场赖以生存的诚信基础,严重影响了市场秩序与市场参与者的投资信心,侵害了投资者利益。

他表示,证监会将在今后不断加大对内幕交易违法案件的处罚力度,对可能发生泄密的各个环节、各个领域进行严查,全方位打击,不留死角。以从严处罚内幕交易为抓手,净化资本市场环境,让内幕交易无处遁形。

据了解,内幕交易是预先知悉内幕信息的人利用信息优势进行交易的行为,对其他不知道内幕信息的市场参与者而言,有失公平。

据新华社

短期产品预期收益进入3时代 银行理财市场7月遇冷

数据显示,7月理财产品平均预期收益率持续下滑,一个月以内的短期理财产品跌幅最大,平均收益率已经跌入3时代。

银率网发布的数据显示,7月初预期收益率在5%至6%之间的理财产品占比达67.86%,到了7月的最后一周,该比例降至55.39%,且超6%的高收益理财产品仅有10款。

银率网分析师殷敏燕认为,随着固定收益类投资品种收益的进一步下滑,银行理财产品投资端很难找到收益较高的投资标的,导致银行理财产品的平均预期收益率不断下滑。

从今年上半年的整体环境来看,银行理财产品市场热度也大不如前。2015年上半年银行理财产品发行总量回落,与去年同期相比增速大幅减缓。数据显示,上半年理财产品发行量同比仅增长4.06%,平均预期收益率更是面临破5%。从发行银行来看也出现明显分化,国有银行和股份制银行开始减少封闭式理财产品的发行数量,而城市商业银行和农村商业银行则不断提高发行数量。

宏观货币政策的走向也使得理财产品预期收益率发生改变。“2015年上半年,人民银行一共进行了三次降准和三次降息,并通过公开市场业务连续进行了24次逆回购操作,未进行正回购。”殷敏燕建议,投资者近期可配置中长期、高收益的银行理财产品,以应对平均收益持续下跌的趋势。

据新华社

天天出彩

体彩排列5(15212期)

中奖号码:	6 1 4 3 1	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	46注	100000元

体彩排列3(15212期)

中奖号码:	6 1 4	
奖级	每注奖金	本省中奖注数
排列3直选	1040元	1112
排列3组选3	346元	0
排列3组选6	173元	2036

体彩7位数(15122期)

中奖号码:	1 6 6 3 5 6 2	
奖等	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	47391元

福彩七乐彩(2015091期)

中奖号码:	8 10 15 16 17 22 24	
特别号码:	7	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	3注	1775714元

福彩3D游戏(2015212期)

中奖号码:	8 9 6	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	575注	1040元
组选3	0注	400元
组选6	1059注	173元

福彩15选5(2015212期)

中奖号码:	1 9 10 12 14	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	181注	1202元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池15.12亿!

8月5日,大乐透15090期开奖,当期劲爆4注头奖。今晚开奖前,大乐透奖池已达15.12亿元,这也是该玩法奖池连续两期坚挺在15亿之上,敬请广大彩友关注。(苏彩)